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Transformada de Fourier

Transformada de Fourier de un tren de impulsos

f(t) = i o(t — kTs)

k=—o00
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Transformada de Fourier

Usando Series de Fourier para representar f(t)

f(t) = i Fne/™st

k=—o0

en donde:

Ts
1 2 .
_ —Jnwst
Fn= T /T2 f(t)e dt

Ts 0o
1 2 .
_ o —Jnwst
=T /_TS E o(t —nTs)e dt

2 k=—o0
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Transformada de Fourier

Ts
1 [z ; 1
=— 6(t)e™tdt = — = F,
T /Tzs (t)e Ts

Usando la siguiente propiedad de la funcién 6(t):

/6(t)n(t)dt = n(0)
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Transformada de Fourier

Entonces
=1
f —_ = jnwst .
(t=> e :
n=—00
Por lo tanto su transformada de Fourier es:
o 1 00
FIFE) = F( Y o™= [ fe e
n=—o00 Ts —o0
[T 1> emtetta= 1y o
ejnW5 7'[W dt / ejnWS 7‘IW dt
n=—oo n—=——oo
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Transformada de Fourier

Por otra parte la transformada inversa de Fourier

FAGW) = 5 [ Glw)edw = g(r)

1 o0 .
F7H{6(w — nws)} = oy / S(w — nws)e dw
s
1 inwst
= %ef
Entonces:

= F{e/™st} = 2n8(w — nws)

o0

F{ Z e’"Wst} 2n Z 5(w — nwg)

n=—oo n=—oo
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Transformada de Fourier

27
ws = 27fs = —
S S Ts
Por lo tanto la transformada de Fourier de un tren de impulsos en el

tiempo es otro tren de impulsos en el dominio de la frecuencia:
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Sistema lineal e Invariante en el Tiempo

axq[n]

bx,[n]

Dr. Jests Savage

xnl— h@l— y[n]
2 [nF—[ @) |— y, ()

x,[n] Y2 (n)

ay, (n)
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Sistema lineal e Invariante en el Tiempo

axy[n] + bxy[n] —{h@) |— y()

x1[n+ k] y(n +k)
x[t yIt]

y(t) = J-oo x(t)h(t — 1)dr

0 N-1
yinl= D" x(Oh(—k) = ) x(n— k()
k=—o0 k=0
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Convolucién
xe[n] = 352 _ o x[K]6[n — K]

x[n]

|

Aln]

e

—{
—w
—n

IIIH[IH | |

‘ -1

3e[n] = 3 k= oo 0ln — K]
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Convolucién

S(n)y——| SLI |—— h(n)
§(n—k)— SLI |—— h(n—k)
kZoo kZoo
x[k]6(n —k)— SLI —— x(k)h(n — k)
k=—co kZOO
xm ——{ h@ —— ) xmha-k) =yl
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